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MASTERS promovează ucenicia în 

întreprinderile mici și 

microîntreprinderi, dezvoltând și 

validând un set de instrumente 

practice și metodologice care să 

susțină dezvoltarea profesională a 

tutorilor care activează în IMM-uri, 

formatorilor VET și consilierilor de 

carieră/ vocaţionali, astfel încât să le 

permită implementarea unor programe 

de ucenicie eficiente și de înaltă 

calitate. 

MASTERS a fost un proiect complex și 

ambițios, cu șase rezultate intelectuale 

concrete generate de șase parteneri 

din patru țări. 

Proiectul a fost programat pe 24 de 

luni, dar din cauza pandemiei COVID 

fost prelungit cu 11 luni. 
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ANUL  FINAL  AL PROIECTULUI  

Ultimul an al proiectului a fost intens. In toată acestă periodă, 

partenerii din proiect au fost preocupaţi cu finalizarea rezultatelor 

şi au dus o muncă susţinută asupra celor şase rezultate , ca de 

exemplu,  Pachet de instrumente pentru recunoaşterea şi validarea  

învăţării formale şi non formale obţinute în cadrul schemelor de 

ucenicie (Working Based Learning schemes). Toate rezultatele  

proiectului sunt disponibile  pe site ul web al proiectului 

https://masters.erasmus.site . În 2022 am organizat de asemenea   

un eveniment comun de scurta durata, de instruire a personalului 

propriu (mai multe informaţii pe pagina următoare). 

Partnerii au fost de asemenea  responsabili pentru  organizarea 

unor evenimente  multiplicatoare de promovare a proiectului 

adresat persoanelor interesate, incluzând camera de comerţ, 

asociaţii de ucenicie, autorităţi publice din educaţie şi formare , 

IMM uri şi alte organizaţii publice şi private. Evenimentele s-au 

desfăşurat în 4 ţări: România, Italia,  Polonia şi Spania. Evenimentele 

din Romania au inclus şi  Conferinţa Finală a proiectului, cu 

participarea on line a celorlalţi parteneri din MASTERS. În ziua  ce a 

urmat conferinţei, partenerii au desfăşuat online întâlnirea finală  

transnaţională. 
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EVENIMENT COMUN DE SCURTA DURATA, DE INSTRUIRE A 

PERSONALULUI PROPRIU 

Activitatea a fost organizată în Roma, Italia. S-a desfăşurat  în 

perioada 13 –17 Iunie, 2022. Au participat la această instruire 

persoane reprezentând toate organizaţiile partnere.  

Discuţiile au vizat  schemele de ucenicie din cele 4 ţări ale 

parteneriatului, precum şi instrumente de lucru pentru trainerii 

din companii . Partenerii s-au  concentrate asupra conţinutului 

Instrumente de lucru (resultatul 6), dar au realizat şi o vizită de 

lucru la o  companie care a dezvoltat un centru de pregătire 

profesională vocaţională , situate în vecinătatea Romei. Vorbitori 

invitaţi  (guest speakers) au susţinut intervenţii despre învăţarea  

la locul de muncă (work-based learning *WBL), obiective de 

dezvoltare durabilă *SDG, abilităţi cognitive şi non cognitive, 

precum şi bune practici în Italia privind schemele de ucenicie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

  

 

 PARTNERIATUL 

Coordonator de  Proiect 

 Consiliul Naţional al 

Întreprinderilor Private Mici şi 

Mijlocii din România – filiala Arad 

(CNIPMMR ARAD). 

Parteneri 

ERIFO  Agenţia pentru plasare şi 

pregătire profesională  – Roma, Italia 

(ERIFO). 

 FYG Consultores – Valencia, 

Spania (FyG).  

Centrul pentru  Educaţie şi Sprijin  

Antreprenorial – Rzeszow, Polonia 

(CWEP). 

Istitutul pentru Educaţie 

Superioară "I.I.S. Donato Bramante" – 

Roma, Italia (I.I.S.).  

Agenţia pentru Dezvoltare 

Regională din  Rzeszow, Polonia 

(RRDA). 

 

Urmăreşte –ne pe 

 

https://www.facebook.com/Masters-108906240579048/

